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Scienza delle Costruzioni I AA 2009-2010- 24/06/10
1) Determinare i diagrammi quotati degli sforzi N,T,M per la struttura in figura dove: 1=2 m, 11=1m, h=3 m, q=500 kg/m.

2) Determinare i diagrammi quotati degli sforzi N,T,M per la struttura in figura dove: I=3 m, g=80 Kg/m, C=ql"2.
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3) Determinare lo stato di sollecitazione primario e secondario della reticolare con d=1m, h=3m, =100 kg/m.
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W(s)= Heoonk — Vool +qsmoz2MoL
T(S) =  Houwd +\/cmL g¢ Con o

M(5) = HS8wud +V, soid —-qs” %000 ™
N(©)= ~H,55-12522 =196 33 2
NERAL )= 496,33 + q 2e€swid = [}
T(0)= —3533%4250,L( = L 6%
T(28/cna) = 214,6% = 92€cwa = 24, k¢
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o = AT/
Va3d = Bqd 2= Lqd




